

INVESTORENINFORMATION

Wien, am 30. April 2013

Erste Group finalisiert den Verkauf der Erste Bank Ukraine

Erste Group Bank AG ("Erste Group") hat den Verkauf von 100% ihrer ukrainischen Tochterbank ("Erste Bank Ukraine"), an die Eigentümer von PUJSC FIDOBANK ("FIDOBANK"), einer vom ukrainischen Banker Oleksandr Adarich beherrschten Unternehmensgruppe, abgeschlossen. Wie im Dezember 2012 angekündigt, beläuft sich der Kaufpreis auf USD 83 Mio (ca. EUR 63 Mio). Der Verkauf steht in Einklang mit der Strategie der Erste Group sich auf das Kundengeschäft im östlichen Teil der Europäischen Union zu fokussieren.

Mit Abschluss der Transaktion wird der negative Währungseffekt (EUR/UAH) in Zusammenhang mit Kapital und Firmenwerten im Ausmaß von EUR 81,3 Mio (per 31. Dezember 2012), der im Eigenkapital bereits berücksichtigt ist, gegen die Gewinn- und Verlustrechnung gebucht. Diese technische Buchung wirkt sich daher nicht auf die Kapitalposition der Erste Group aus.

Zum 31. Dezember 2012 beschäftigte die Erste Bank Ukraine 1.530 Mitarbeiter, die Bilanzsumme belief sich auf EUR 676 Mio.

Die Erste Bank Ukraine wird mit der FIDOBANK fusioniert werden und unter dem Namen FIDOBANK tätig sein.

Als Finanzberater der Erste Group agierte HSBC, als Rechtsberater Baker & McKenzie.

Für weitere Informationen kontaktieren sie bitte:

Erste Group, Investor Relations, 1010 Wien, Graben 21, Fax: + 43 (0)5 0100 DW 9 13112

E-mail: investor.relations@erstegroup.com

Internet: http://www.erstegroup.com/ir http://twitter.com/ErsteGroupIR http://www.slideshare.net/Erste_Group

Thomas Sommerauer Tel. +43 (0)5 0100 DW 17326, E-Mail: thomas.sommerauer@erstegroup.com

Peter Makray Tel. +43 (0)5 0100 DW 16878, E-Mail: peter.makray@erstegroup.com
Simone Pilz Tel. +43 (0)5 0100 DW 13036, E-Mail: simone.pilz@erstegroup.com
Tel. +43 (0)5 0100 DW 12751, E-Mail: gerald.krames@erstegroup.com

Diese Information ist auch auf http://www.erstegroup.com/de/Investoren/News und über die Erste Group Investor Relations App für iPad, iPhone und Android verfügbar http://www.erstegroup.com/de/Investoren/IR_App.